

泡椒鸡爪慎啃,或许质量不达标

安徽下架召回12批次不合格食品

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 9月27日,安徽省食药监局公布2018年最新一期食品安全监督抽检信息,在抽检的458批次食品样品中,检出12批次不合格食品,涉及炒货食品及坚果制品、蛋制品、肉制品、水果制品和饮料。

炒货食品及坚果制品3批次不合格:安庆市徽班商号土特产人民路48号店经销的,标称安徽岳民生态农业发展有限公司生产的瓜蒌籽(奶油味)(生产日期/批号:2018/5/14),霉菌超标;巢湖安德利购物中心有限公司经销的,标称芜湖市岭楠食品有限公司(分装)生产的怪味豆(生产日期/批号:2018/2/6),酸价(以脂肪计)超标;合肥悦家商业有限公司经销的,标称合肥安佳食品有限公司生产的小青豆(蒜香味)(生产日期/批号:2018/1/10),酸价(以脂肪计)复检超标;蛋制品3批次不合格:安徽光林蛋制品有限

责任公司生产的3批次鸡蛋干(五香味、麻辣味、泡椒味)(生产日期/批号:2018/6/20),均检出苯甲酸及其钠盐(以苯甲酸计),标准规定为不得使用;肉制品2批次不合格:安徽省百益食品有限公司生产的2批次泡椒凤爪(酱卤肉制品)(生产日期/批号:2018/6/26、2018/6/25),均检出脱氢乙酸钠及其钠盐(以脱氢乙酸钠计)超标;水果制品1批次不合格:芜湖市胡大食品有限公司生产的芒果干(生产日期/批号:2018/6/1),菌落总数超标;饮料3批次不合格:萧县信康纯净水有限公司生产的青黎山泉天然纯净水(生产日期/批号:2018/6/27),涡阳县曹市绿泉纯净水厂生产的宏塔泉包装饮用水(生产日期/批号:2018/6/28),萧县楚晨水业有限公司生产的帽山吴峪饮用纯净水(生产日期/批号:2018/6/28),均检出铜绿假单胞菌超标。

血费“微信”报销 一趟不用跑

星报讯(李婧美 记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥市中心血站获悉,对符合血费报销条件的献血者及其直系亲属,通过微信便可以完成临床用血费用报销工作,一趟不用跑,省时又省力。献血者通过搜索“安徽血液管理”微信公众号,关注和注册后按照指定流程可完成网上血费报销申请工作。此外,现场办理用血费用报销的献血者,可于工作日前往合肥市中心血站信息科办理,地址为合肥市蜀山区环湖东路109号。建议献血者邮寄或现场办理前拨打电话0551-65336330(工作日8:30至16:30)咨询,以免因报销材料不符合要求而无法办理。

合芜高速四车相撞 两人身亡

星报讯(林卫建 王玮 记者 马冰璐) 9月26日20时37分,合芜高速芜湖往合肥方向发生了一起交通事故,其中有人被困。合肥消防支队半汤中队的消防队员们到场后发现,三辆货车与一辆轿车相撞,最后一辆货车驾驶室内与货车底部的轿车内有两人被困。由于货车驾驶室严重变形,经过多次破拆无果,消防队员们借用现场起重吊车将驾驶室整体调离,再使用拖车将货车脱离,随后利用破拆工具将两名被困人员救出。不幸的是,经现场120医生确认,两人已不幸身亡。

安徽烘焙职业技能大赛启动报名

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从安徽省烘焙行业协会获悉,安徽省“第三届烘焙职业技能大赛”将于11月24日在合肥举办。目前微信、网络、纸质邮件和“米熊APP”4条报名通道全部开通。本次大赛由安徽省财贸轻纺烟草工会、安徽省职业技能鉴定中心、安徽省烹饪协会和安徽省烘焙行业协会联合举办。

此次大赛设面包制作、蛋糕裱花、咖啡饮品三个项目,每项设“金奖”1名,“银奖”2名,“铜奖”3名;“行业十佳奖”10名;“技术能手奖”10名及优秀奖若干名。对表现特别优异的选手,将推荐申报“安徽省技术能手”、“安徽省五一劳动奖章”荣誉称号。

大赛面向全省各烘焙企业烘焙技工、技师,烘焙院校西点专业学生、酒店宾馆烘焙西点部技工、技师、私房烘焙技师及社会各界中具有一定烘焙技能的爱好者。报名时间截止到10月底。报名联系电子邮箱:ahhongbei@163.com。

本周我省猪价小幅上涨

星报讯(记者 沈娟娟) 据省物价局价格监测显示,本周我省生猪和猪肉价格较上周小幅上涨。数据显示,本周(9月27日,下同),生猪全省平均出场价格每50公斤为702.31元,较上周上涨7.69元,涨幅为1.11%;与上月比,上涨1.74%;与去年同期比,下降3.10%。本周,猪肉(全瘦肉、后座统货、肋条肉)全省零售均价每500克分别为14.55元、11.96元、11.10元。据监测日报数据显示,9月27日,我省宣城、芜湖、铜陵部分市场猪肉零售价格较上周四(9月20日,下同)有所下降,滁州猪肉市场零售价格与上周四持平。

“铸造之乡”向绿色智造出发

星报讯(张发平) 9月26日和27日,含山绿色智造产业发展高端峰会暨产学研项目对接会召开,80多家企业和40多位业内知名专家齐聚峰会。大家在进行“头脑风暴”的同时,也为含山铸造业向绿色智造方向发展把脉问诊,献计献策。峰会期间,与会人员不但听取了该县铸造产业发展情况的报告,还实地考察了几家企业。在产学研项目对接会上,该县经开区管委会与浙江等地客商集中签约了一批项目,含山县县委书记田昕与合肥工业大学教务处处长陈翌庆共同为合肥工业大学含山产业研究院揭牌。

三十载春夏秋冬,诠释“孝”和“善”

第八届全省 百名福星寿星评选

主办:安徽省老龄办
协办:市场星报 合肥振亚养老 安徽百姓缘大药房

市场星报 百姓缘 大药房

星报讯(记者 祁琳) 王帮勤是淮南一个普通的农村妇女,她用近三十年时间,诠释“孝”和“善”的美德。

王帮勤丈夫金永甫有弟弟妹妹三人,父亲病逝时都未成年,家庭十分贫困。1989年两人结婚后,王帮勤就担起这个家庭的重担。丈夫与小叔子进砖瓦厂打工,但小叔子因为积劳成疾脊椎骨劳损,卧床不起。王帮勤并未嫌弃,而是无微不至的照顾着他。婆婆因为这件事双目失明,女儿也需要照顾,这一桩桩事情,让这个家庭雪上加霜。好在

王帮勤并未放弃,而是任劳任怨,三年后,小叔子站了起来,学了一技之长,减轻了家庭的负担。

王帮勤是大家口中的孝媳、贤妻、良母。对待婆婆,她也是凡事为婆婆着想,每年冬天,她都首先为婆婆着想,添制棉衣和棉被。每年春节,她首先考虑到的是给婆婆购买新衣服,使老人从内心感到温暖。每顿饭,她都是首先把饭菜盛好送到婆婆手中,等婆婆吃好后自己才回房用餐。每天再忙,也要扶婆婆在院子里走走,活动筋骨。2000年,婆婆患上老年痴呆症,生活不能自理。王帮勤担起了给婆婆喂饭、喂水、洗脸、梳头、穿衣、接尿的繁琐护理工作,从未落下一次,也从未说过一句怨言。她用行动感召其他姊妹,争相孝敬老人。

从外表看上去,王帮勤比一般同龄人要苍老许多,这是岁月的痕迹,也是她多年来坚守责任和义务,坚定着对家庭的信念,面对重重困难和打击,不抛弃、不放弃的见证。

李鸿章故居邀万人来“评画李鸿章”

星报讯(记者 董艳芬) 清朝末年、洋务运动、庐州人、中堂大人、淮军……都是历史赋予李鸿章的标签,可在你自己的心中,李鸿章是个怎样的人?写段文字或者画幅画来表达下吧。9月27日上午,合肥李鸿章故居陈列馆举行发布会,宣布正式启动开放20年系列活动。据悉,今年10月,陈列馆将从全国邀请万人“评画李鸿章”,以展现更全面的李鸿章人物形象。

据李鸿章故居陈列馆馆长吴胜介绍,作为全国唯一以李鸿章为专题的主题博物馆,该馆自1999年开放以来,累计接待游客超600万人,成为合肥一张重要城市名片。据悉,本次启动的“万人评画李鸿章”系列活动将分三个部

分。首先是“画出心中的李鸿章”,将邀请来自合肥的画童,进行李鸿章相关的绘画创作。另一部分是“我来点评李鸿章”,集中在10月进行,陈列馆内将设置“游客点评台”,游客可自行写下对李鸿章的评价,并赢得李府纪念礼品。而在“专评李鸿章”环节,李府将面向国内外研究专家、历史专业学生、李氏后人发出邀请函,邀请他们针对李鸿章及其举措的历史意义,撰写文章、创作画作或发表个人评述。

今年“十一”期间,历史情景剧《性格李鸿章》实景演出还将继续推出,10月1日至7日,每天演出4场,游客去李府游玩一定要掐好点哦。

每天一斤瓜子 七旬老人肠子“堵”住了

星报讯(付艳 记者 马冰璐) 瓜子营养丰富、香气诱人,很多人爱吃,合肥的张大爷也不例外,可前两天,瓜子却闯了祸,年过七旬的张大爷因每天吃一斤瓜子导致肠梗阻。安医大四附院急诊科副主任医师戚金威提醒,暴饮暴食、肠道功能紊乱是引起肠梗阻的诱因,“切记不要食用过多的花生、瓜子,不要空腹吃大量的柿子、杨梅、山楂等食物。”

据戚金威介绍,葵花籽营养丰富,但并不适合老年人。首先,葵花籽含油量高,且这些油脂大多属于不饱和脂肪酸,进食过多不但会消耗体内的胆碱,使体内脂肪代谢失调,脂肪沉积于肝脏,将会影响肝细胞的正常功能,造成阵发性绞痛、恶心、呕吐、腹胀、便秘,还容易引起结缔组织增生,甚至诱发肝组织坏死或肝硬化。